

СБОРНЫЙ ТУР 2025

«Беларусь, ты прекрасна!»

Минск – Несвижский и Лидский замки – Гродно – Брест – Беловежская пуща - Пинск, с дегустацией пива на старинной мельнице, с путешествием на кораблике по Полесской Венеции и Августовскому каналу

Май: 01-05.05; 07-11.05

Июнь: 11-15.06 Июль: 16-20.07 Август: 13-17.08

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Минске.

Волшебница Беларусь! Увлекательное, насыщенное путешествие по Белоруссии, с охватом сразу всех знаковых достопримечательностей, с размещением в уютных городах, с живописными водными прогулками, аппетитными дегустациями и свободным временем для белорусского (и европейского) шопинга в Минске и Гродно, ведь здесь можно купить бренды, которые ушли из России. Посетим легендарные замки в Несвиже и Лиде, побываем в Брестской крепости и Беловежской пуще. Отведаем блюда очень вкусной белорусской кухни и продегустируем несколько сортов знаменитого пива в Рыцарском зале «Вольного мельника», отправимся на теплоходе по Августовскому каналу, который соединяет акватории Балтийского и Черного морей. А в Бресте понаблюдаем, как фонарщик в старинном костюме по вечерам зажигает фонари.

Программа тура:

1 день

Самостоятельное прибытие в Минск

9:20 Сбор на первом этаже жд вокзала у эскалатора под табло о расписании поездов с табличкой "Названия тура" 9:30 Отправление на обзорную экскурсию по Минску.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску.

Минск — удивительный, неповторимый город! Это и самая «европейская» из столиц государств бывшего СНГ, и удивительный портал в Средневековье, и памятник сталинского ампира, и эталон ухоженного современного города. Где бы вы не находились — всюду царит идеальная чистота и гармония ярких цветников, зеленых парков и водоемов, уютных уголков для фотосессий и отдыха. Здесь все - для людей!

Мы полюбуемся величественным проспектом Независимости — это яркое наследие советской градостроительной мысли, все здания которого выдержаны в стиле «сталинского ампира» и не изуродованы рекламой, побываем на Площади Победы и увидим Национальную библиотеку — одно из самых необычных строений современности. Вы посетите «сердце» Минска и средневековый островок в центре современного мегаполиса - Верхний город с тщательно восстановленной Ратушей, которая стала одним из символов Минска. Здесь вы полюбуетесь главным православным храмом Минска — Кафедральным собором Сошествия Святого Духа — это бывший костел католического монастыря бернардинок, основанный в 1633 году. Вы прогуляетесь по живописным изогнутым улочкам, полюбуетесь уютными кафешками в старинных зданиях, увидите дома ремесленников и галереи художников, костёл Святой Девы Марии, посетите Торговые ряды, и лучшую смотровую площадку Верхнего города, с которой открываются изумительные панорамы Минска и древней реки Немига.

На левом берегу реки Свислочь, у пересечения древних путей из Вильно, Смоленска, Полоцка и Могилева, пульсировало «торговое сердце» Минска. Это **Троицкое предместье** - исторический центр старого города, сохранивший колорит XVIII-XIX веков со старинными, будто игрушечными домиками, которые также стали «сувенирным» символом города. Троицкое предместье - настоящий музей под открытым небом и, пожалуй, самый живописный уголок Минска, который (согласно городской легенде) обязан своим вторым рождением Никите Сергеевичу Хрущеву.

Обед.

Размещение в гостинице.

Свободное время. Посещение магазинов фирменной торговли известных белорусских брендов: Марко, Милавица, Элема, Белита, Коммунарка, Свитанок (обувь, трикотаж, одежда, косметика, белорусский лен, кондитерские и ликероводочные изделия лучших белорусских производителей). А также вы сможете посетить магазины европейских брендов, которые ушли из России, но работают в Белоруссии. (посещение магазинов самостоятельно)

Ужин самостоятельно

2 день

Ранний завтрак, освобождение номеров.

Переезд в Несвиж.

Мы отправляемся на земли, принадлежавшие магнатам Радзивиллам – знатному, могущественному, богатейшему роду Великого княжества Литовского. Их называли «некоронованными королями», а о богатстве Радзивиллов ходили легенды.

Экскурсия по Несвижскому замку.

Несвижский замок и раскинувшийся на 100 гектарах парк с декоративными водоемами – самый знаменитый дворцовопарковый ансамбль Беларуси, вошедший в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Замок в Несвиже был возведен в XVI веке итальянскими зодчими с целью «затмить» королевские замки Европы. В отличие от других белорусских замков, замок в Несвиже не пострадал во время Великой Отечественной войны и сохранился в своем историческом облике. Замок Несвиж — резиденция и главный замок магнатов Радзивиллов. Вы посетите этот величественный, неприступный дворец, со всех сторон окруженный водой, и соединяющийся с

остальными владениями мостом, побываете в Большом столовом, Малом столовом и Бальном залах Несвижского замка.

Драгоценный фарфор и резная мебель, сказочная золотая лепнина и венецианские зеркала, мраморные колонны и изразцовые печи, портреты хозяев и картины знаменитых живописцев – всеми этими и другими атрибутами роскоши Радзивиллов можно любоваться часами...

Есть у Несвижского замка и собственное привидение – Черная Панна, историю которой вы узнаете, а также множество легенд, которые вы обязательно услышите.

Переезд в Лиду.

Обед.

На протяжении веков город Лида принадлежал различным магнатам, и даже некоторое время был во владении... хана Золотой Орды Тохтомыша.

Посещение Лидского замка. Лидский замок – древнейший на территории Беларуси, принадлежавший литовским великим князьям и польскому королю. В ходе экскурсии вы посетите замковый двор, башню и боевые галереи, услышите увлекательные истории этого древнего замка.

Переезд в Дворище.

Посещение туристического комплекса «Вольный мельник» с дегустацией пива в рыцарском зале. Комплекс организован на территории старинного фольварка — крепкого хозяйства. Здесь сохранилась старинная водяная мельница, которая не имеет аналогов в Беларуси. Вы узнаете много нового о королях и рыцарях, обычаях и традициях этих мест. Хозяева мельницы поведают секреты пивоварения в средние века, раскроют рецепты хмельных напитков от дедов и прадедов, поделятся новинками современных технологий производства пива. В рыцарском зале вас ждет дегустация* трех сортов пива с закусками-снеками.

Переезд в Гродно.

Размещение в гостинице.

Свободное время.

В шаговой доступности — один из самых больших в Беларуси торговых центров — ТЦ «TRINITI». Время работы: магазины до 22.00; продовольственный гипермаркет до 23.00. (посещение самостоятельно)

Ужин самостоятельно

3 день

Завтрак, освобождение номеров.

Обзорная экскурсия «Королевский город Гродно».

Там, где полноводный Неман круто поворачивает к литовской границе, раскинулась бывшая столица Речи Посполитой и единственный город Беларуси, удостоенный статуса памятника градостроительства и архитектуры — великолепный красавец Гродно. В Гродно сохранились такие шедевры архитектуры, которые ставят его в один ряд с Римом, Веной и Прагой.

Жемчужина Гродно и всей Беларуси – грандиозный Фарный костел. Он поражает своей парящей барочной красотой снаружи, и сражает наповал богатством и пышностью внутренних интерьеров с огромными витражами, монументальными скульптурами святых, фресковыми росписями XVIII века, великолепным резным деревянным иконостасом высотой с семиэтажный дом. В одной из башен Фарного костела размещены уникальные маятниковые часы, которые, как полагают некоторые исследователи, являются старейшими часами в Европе! Только представьте, еще в 1496 году в городских летописях про эти часы было сказано, что они «допотопные», т.е. очень старые!

Посещение территории Старого (XIV в.) и Нового (XVIII в.) замков. Старый замок является единственным (за исключением расположенного на соседнем холме Нового замка) сохраненным королевским замком на землях Белоруссии. Долгое время замок был резиденцией великих князей литовских и королей польских.

Прогулка по пешеходной улице с неповторимым шармом, с домиками с коваными балкончиками и ароматами хорошего кофе из дверей многочисленных кафешек, а также с многочисленными сувенирными лавками и модными бутиками.

Выезд на Августовский канал - выдающееся гидротехническое сооружение XIX века, один из крупнейших каналов Европы. Этот рукотворный водный путь соединил бассейны рек Вислы и Немана, обеспечив на севере — выход к Балтийскому морю, а на юге — к Черному. Необычное сочетание красоты природных ландшафтов с оригинальностью инженерной мысли, большое число шлюзов и разводных мостов привлекают сюда множество туристов.

Прогулка на теплоходе по живописному Августовскому каналу.

Обед.

Переезд в Брест.

Размещение в гостинице. Свободное время.

Прогулка по главной пешеходной улице Бреста, где на закате можно полюбоваться ежедневной церемонией зажжения фонарей фонаредиком в форме петровских времен и сделать очень атмосферные фотографии.

Ужин самостоятельно

4 день

Завтрак.

Обзорная экскурсия по Бресту — одному из старейших городов Беларуси, с посещением «Брестского Арбата». Знакомство с культурным наследием этого города, его древними храмами и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св.Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др. Особое впечатление производит пешеходная улица Советская, которая по праву считается одной из самых красивых пешеходных улиц Беларуси. Являясь сердцем и душой города, улица в народе получила название «Брестский Арбат». Здесь расположены многие достопримечательности города и современные скульптуры: памятник Тысячелетия Бреста, памятник кошельку, сапог богатства, скульптурная композиция «Старый год» (который в народе называют памятником влюблённым кошкам). Не упустите возможность сделать фото на память. А уютные кафе и

магазинчики так и манят в них заглянуть!

Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость-герой»

Главная достопримечательность Бреста, с которой ассоциируется этот город — конечно, легендарная **Брестская крепость**. **Экскурсия по территории крепости**. **Посещение Музея крепости**.

Масштабы мемориала Брестская крепость поражают! А с первых шагов в крепости на глаза наворачиваются слезы — посетителей встречает голос Левитана и льется музыка «Священной войны»...

Вы увидите уникальные, законсервированные с времен войны, строения и руины, испещренные следами пуль и минометных обстрелов, по которым можно представить, под каким шквальным огнем приходилось держать оборону Брестской крепости, полюбуетесь выдающимися скульптурно-архитектурными сооружениями, включая поражающие гигантские монументы «Мужество», «Жажда» и штык-обелиск, побываете на площади Церемониалов, увидите Свято-Николаевский гарнизонный собор, внутренние интерьеры которого хранят в себе «эхо войны», и отдадите дань памяти героям у Вечного огня.

Обед.

Выезд в Беловежскую пущу.

Экскурсия в заповедник Беловежская пуща, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО

Беловежская пуща — настоящее «Чудо света», старейший заповедник в мире, уникальный остров реликтового равнинного леса, которым в первобытные времена была покрыта вся Европа. В современном мире остался только один такой массив первобытного нетронутого леса — на территории Беларуси и Польши. По числу сохранившихся видов растений, птиц и животных, Беловежская пуща не имеет равных в Европе.

Во время экскурсии вы познакомитесь с особенностями первобытного леса, его растительным и животным миром, полюбуетесь озерами и различными ландшафтами, увидите 600-летний дуб-Патриарх, 350-летнюю сосну, исторические памятники. Неизменное удивление вызывает кап на стволе березы в форме головы зубра. Проедете по знаменитому «Царскому тракту». Интересным моментом экскурсионной программы является посещение «Музея народного быта и старинных технологий», где можно познакомиться с культурой, традициями и повседневным бытом жителей Беловежской пущи XIX века, ознакомиться с процессом самогоноварения, которым ранее славилась Беловежская пуща, вникнуть в тонкости ремесел во время различных мастер-классов. И, конечно, совершеннолетним гостям поднесут рюмочку прославленного беловежского самогона*.

В Музее природы в Беловежской пуще представлено более тысячи экспонатов. Впечатление усиливают звуки природы – щебет птиц хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешествие по музею.

Демонстрационные вольеры с дикими животными позволят полюбоваться величественными зубрами, грациозными оленями и косулями, увидеть осторожную рысь, волков, медведя, лисицу, некоторые виды хищных птиц, среди которых пристальное внимание привлекает наша самая большая сова — филин ушастый. Самым же известным обитателем вольеров, конечно, является зубр — современник мамонтов.

Возвращение в Брест.

Свободное время.

Ужин самостоятельно

5 день

Завтрак, освобождение номеров.

Выезд в столицу белорусского Полесья – г. Пинск.

Обзорная экскурсия «Пинск - город девяти веков»

Пинск – живописный город на реке, и окрестности Пинска недаром называют «Полесской Венецией». А еще крохотный Пинск – сокровищница барочной архитектуры Беларуси. В Пинске сохранилось великолепное здание Иезуитского коллегиума, строительство которого начал Альберт Радзивилл в 1631 году, а иезуитский монастырь, которому принадлежал коллегиум-дворец, был самым богатым на территории Белоруссии. Еще одна удивительная древность – монастырь монахов-францисканцев, которые в XV веке, на месте деревянного костела Успения Девы Марии, возвели восхитительную каменную барочную обитель с башенками, изящными сводами и лепными карнизами. Вообще, Пинск завораживает и поражает своим смешением религий и конфессиональной архитектуры, здесь соседствуют костелы, церкви и синагоги. Вы увидите красивый Речной вокзал, погуляете по уютным мощеным улочкам, с причудливыми фонарями и изысканными разноцветными домиками....

Свободное время в Пинске.

Обед в ресторане национальной кухни.

Переезд в Минск.

Трансфер на ж/д вокзал к 20.30. Самостоятельный отъезд в Москву после 21.00.

* - дегустация спиртных напитков для совершеннолетних

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель универсальный	
2-местный	49900
1-местный	56700
3-й в двухместном номере (доп.место)	Под запрос

В стоимость включено:

услуги гида-сопровождающего проживание в гостинице в Минске (1 ночь) в Гродно (1 ночь) и в Бресте (2 ночи) питание (4 завтрака и 5 обедов) экскурсионная программа

входные билеты на объекты по программе

Дополнительно оплачивается:

Ж/д билеты Москва - Минск / Минск - Москва (ориентировочная стоимость от 6400 руб., просьба уточнять цены при бронировании)

Рекомендуемые поезда:

Туда: Москва – Минск

Поезда № 001Б; 007М; 027Б от 2500 руб.

Обратно: Минск - Москва Поезда № 004Б; 002Б; 028Б

Внимание! Белорусская железная дорога с 24 апреля 2023 г. переходит на новый сезон. Наблюдаются сбои в системе выдачи билетов и расписании поездов.

Все поезда белорусского формирования вначале ставят в продажу 2-3 вагона, по мере продажи - билеты добавляются. Рекомендуем переодически отслеживать билеты. Продажа билетов на сайте РЖД на многие поезда начинается накануне отправления.

* Просим обратить внимание, что некоторые дополнительные услуги имеют ограничение по количеству и времени бронирования. Пожалуйста, приобретайте их заблаговременно.